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Genel Müzik Direktörü: Wuppertal Operası ve Senfoni Orkestrası 
Sürekli Konuk Şef ve Sanat Danışmanı: Borusan İstanbul Filarmoni Orkestrası 
Sürekli Konuk Şef: Bavyera Radyosu’nun Münih Radyo Orkestrası 
Wuppertal Operası ve Senfoni Orkestrası’nda genel müzik direktörlüğü, Bavyera Radyosu’nun Münih Radyo Orkestrası’nda ve Borusan İstanbul Filarmoni Orkestrası’nda sürekli konuk şefliği yapan Patrick Hahn, kendi kuşağının adından en çok söz ettiren ve en fazla ilgi uyandıran şeflerinden biri olarak kabul ediliyor. 
Patrick Hahn, Wuppertal’daki ikinci sezonunda, Wagner’in Walküre eserinden B. A. Zimmermann’ın Ich wandte mich und sah an alles Unrecht, das geschah unter der Sonne’sine (Döndüm ve güneşin altında olan tüm haksızlıkları gördüm) uzanan geniş bir repertuvarla Martin Grubinger, Alexey Volodin, Angela Hewitt, Leia Zhu, Marlis Petersen, Bo Skovhus ve Benjamin Bruns gibi solistlerle bir araya geliyor. Bu sezon ise konser programında F. Lehar’ın Die lustige Witwe (Şen Dul), Verdi’nin Rigoletto ve Mozart’ın Le Nozze di Figaro operaları yer alıyor.  
Sürekli konuk şef olarak 2021-2022’deki ilk sezonunda, BR-Klassik etiketiyle yayınlanan ve çok beğenilen, Viktor Ullmann’ın Der Kaiser von Atlantis (Atlantis’in Kralı) kaydının yer aldığı başarılı konserler, prodüksiyon ve kayıtların ardından Patrick Hahn, 2022-2023 sezonunda Münih Radyo Orkestrası eşliğinde Alexander von Zemlinsky’nin Wien, Wien, nur Du allein (Viyana, Viyana, Yalnız Sen) sözüyle başkent Tuna’da bir yürüyüşü anlatan A Florentine Tragedy (Bir Floransa Trajedisi) ve orkestranın Paradisi Gloria konser dizisinde yer verdiği Andrew Lloyd Webber’in Requiem eseri gibi heyecan verici programlarla çalışmalarına devam ediyor.  
Patrick Hahn, Borusan İstanbul Filarmoni Orkestrası’nın sürekli konuk şefi olarak yer aldığı son sezonunda, İş Sanat’ın 27 Ekim 2022’deki açılış konserinde Olga Scheps ile aynı sahneyi paylaştı. Devam eden konserlerde, Martin Grubinger ve Marlis Petersen ile Prokofiev’in Beşinci Senfoni’si, Berg’in Seven Early Song ve Florent Schmitt’in La Tragédie de Salomé eserlerinin yer aldığı bir repertuvar sundu. 
Patrick Hahn, 2022-2023 sezonunda konuk şef olarak Frankfurt Operası’nda La Cenerentola (Külkedisi) ile, Londra Filarmoni Orkestrası, Kraliyet İskoç Ulusal Orkestrası, Deutsches Symphonie-Orchester Berlin, Bamberger Symphoniker ve Pina Bausch Dans Tiyatrosu’nda ise The Rite of Spring (Bahar Ayini) ile ilk kez izleyiciyle buluşacak. Geçen sezonun en beğenilen performansları arasında Hollanda Ulusal Operası’nda Concertgebouworkest tarafından seslendirilen Krill Serebrennikow’a ait Der Freischütz’ün yeni prodüksiyonu, Kissinger Yaz Festivali'nde Viyana Senfoni eşliğindeki konser, Wuppertal Operası’nda büyük beğeni toplayan yeni Tannhäuser prodüksiyonu ve Bavyera Radyosu’nun Koro ve Senfoni Orkestrası ile Münih Filarmoni Orkestrası’nın konserleri yer alıyor. Çağdaş müzik alanında da Viyana Klangforum ile yakın ilişki içerisinde. 
Patrick Hahn, klasik müzik alanındaki çalışmalarının yanı sıra piyanoda Avusturyalı satirist ve besteci Georg Kreisler'in kabare şarkılarına eşlik etti. 2022'de, Kreisler’in yüzüncü yılında, Weil ich unmusikalisch bin (Müzikal olmadığım için) başlıklı programını Viyana Konser Salonu, Bayer Kultur stARTfestival ve Wuppertal Operası’nın yanı sıra Neuss ve Mönchengladbach'ta da izleyicilere sundu. Caz piyanisti olarak Chicago Caz Festivali'nde ödüle layık görüldüğü gibi Wisconsin La Crosse Üniversitesi'nin 37. Caz Festivali kapsamında da en iyi caz piyanisti olarak “Üstün Solistlik Ödülü”nün sahibi oldu.
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